

## Ispred Županijske palače u Varaždinu obilježen Svjetski dan djece

21.11.2024.



Svjetski dan djece, koji se svake godine obilježava 20. studenog, a koji podsjeća na usvajanje Deklaracije o pravima djeteta (1959.) i Konvencije o pravima djeteta (1989.) obilježen je danas u organizaciji udruge Zipka ispred Županijske palače u Varaždinu.

Obilježavanju su nazočili te time dali i podršku radu te aktivnostima Udruge udomitelja za djecu i mlade Varaždinske županije ZIPKA, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, gradonačelnik Grada Varaždina dr.sc. Neven Bosilj, predsjednica županijskog Savjeta za zdravlje doc. prim. dr. sc. Spomenka Kiđemet-Piskač, specijalist neurologije, subspecijalist za kronične neurodegenerativne bolesti, Ljubica Božić, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje kao i prisutni građani.

Kako je naglasila Marija Igrec, predsjednica udruge ZIPKA, ovim obilježavanjem u Varaždinu istaknuto je pravo svakog djeteta na odrastanje u obitelji te se na taj način promovira udomiteljstvo kao najbolji oblik alternativne skrbi za djecu bez odgovarajuće obiteljske podrške.

- Kroz postavljeni promotivni štand putem informativnih materijala i interaktivnih sadržaja upoznajemo građane s važnošću udomiteljstva i značajem koji obitelj ima za svako dijete. Udomiteljstvo u Varaždinskoj županiji ima dugu tradiciju, a naša udruga kroz cijelu godinu organizira regionalne i nacionalne susrete udomiteljskih obitelji, izlete za djecu i udomitelje te prigodna darivanja djece, posjete kazališnim predstavama za djecu i udomitelje te provodi edukativne i kreativne radionice za djecu i udomitelje – rekla je I Grec.

Predsjednica županijskog Savjeta za zdravlje doc. prim. dr. sc. Spomenka Kiđemet-Piskač pohvalila je rad udruge naglasivši pritom kako je obitelj temelj svakog društva, a obiteljsko okruženje gradi nas kao ljude, izgrađuje naše karaktere, stavove i uvjerenja.

- Nažalost koji put djeca nemaju svoju pravu obitelj, ali zato postoje udomitelji koji djeci pružaju svu skrb, podršku i obiteljsku toplinu. U Varaždinskoj županiji ima nešto manje od stotinjak udomiteljskih obitelji koje zbrinjavaju oko 200-injak djece. Nažalost, trendovi nam pokazuju da se sve manje ljudi javlja za udomiteljstvo, no upravo ovakve akcije i obilježavanja pridonose popularizaciji udomiteljstva. Varaždinska županija i financijski pomaže udrugu ZIPKA, a tako će biti i dalje jer je svakom djetetu potrebna ljubav i topli dom, a članovi udruge upravo rade na tome – rekla je Kiđemet Piskač.

Gradonačelnik Grada Varaždina Bosilj također je pohvalio rad udruge, istaknuvši važnost i odgovornost udomitelja koji predano brinu o udomljenoj djeci.

Posebno zanimljivi dio obilježavanja je bilo tzv. „Drvo želja“ – inspirativni prikaz dječjih želja za obitelji i domom. Svaka grana drveta nosila je dirljive poruke djece koja maštaju o ljubavi, sigurnosti i podršci koju samo obitelj može pružiti.



